Swarovski Swarovski NL PURE 8x32 WB

Kaliber: Optik - Ferngläser

Zustand: neu

Beschreibung:

Die NL Pure Familie von Swarovski Optik erhält Zuwachs mit den beiden neuen Modellen NL Pure 8x32 und 10x32, die ab Mai 2021 erhältlich sind. Diese neuen Modelle bieten bahnbrechende optische Leistung in einer kompakten und leichtgewichtigen Verpackung. Bahnbrechende optische Leistung - Kleinstmöglich verpackt: Das NL Pure 32 vereint die herausragende optische Leistung und Benutzerfreundlichkeit der NL Ferngläser von Swarovski Optik mit einem kompakten Design und geringem Gewicht. Es ist die ideale Wahl für Jäger, die eine leichte Alternative zu den größeren NL Pure 42 Modellen suchen. Das NL Pure setzt einen neuen Standard in Sachen Sehfeld und bietet ein beeindruckend großes Sehfeld bei kaum wahrnehmbarem Sehfeldrand, ohne dabei Kompromisse bei Ergonomie und Handhabung einzugehen. Mit der 8-fachen Vergrößerung und einem Sehfeld von 150 Metern ermöglicht das NL Pure 32 ein intensives Naturerlebnis, selbst bei schwachen Lichtverhältnissen. Dank seines kompakten Designs und geringen Gewichts (640g) können Sie unbeschwert beobachten und die Natur in vollen Zügen genießen. Technische Daten: Vergrößerung: 8xObjektivdurchmesser: 32 mmAustrittspupillen-Ø: 4 mmAustrittspupillenabstand (Augenabstand): 18 mmSehfeld auf 1000 m: 150 mSehfeld (Grad): 8.5°Sehfeld für Brillenträger (Grad): 8.5° Augenseitiges Sehfeld (Grad): 65° Kürzeste Einstellentfernung: 2 mDioptrienausgleich: ± 4 dptDioptrienkorrektur bei 8: 5 dptLichttransmission: 92%Pupillenabstand: 54-72 mmDämmerungszahl nach ISO 14132: 16.0Abmessungen und Gewicht:Länge: ca. 144 mmBreite: ca. 130 mmHöhe: ca. 65 mmGewicht: ca. 640 gLieferumfang:UCS Universal Comfort StrapFSB Functional SidebagOkular- und ObjektivschutzdeckelSoap & Brush KitMikrofasertuchFlachriemenhalter

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: Swarovski Optik Vertriebs GmbH, Heilig-Geist-Straße 44, 83022 Rosenheim, GERMANY, E-Mail: infode@swarovskioptik.com, Web: www.swarovskioptik.com

Artikelnr.: 296573_BD1112954A
2.250,00 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

Georg Knappworst GmbH & Co. KG

Waffenfachgeschäft

Waller See 1 38179 Schwülper Niedersachsen

Telefon:

05 31 / 45 18 2

Fax:

05 31 / 13 40 4

E-Mail:

info@knappworst.com

Webseite:

www.knappworst.com